



В городе Твери организовано проведение проверки по сообщению СМИ об оставлении матерью в опасности своего ребёнка



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что 11 июля текущего года в Пролетарском районе города Твери ребенок при сопровождении взрослых, которые находились в состоянии алкогольного опьянения, попытался перебежать дорогу и попал под автомобиль. С полученными травмами малолетний был госпитализирован в больницу.

Следователем СК установлено, что мальчик находился на улице в сопровождении своей матери, которая не приняла мер к предупреждению дорожно-транспортного происшествия, вовремя не остановила своего ребёнка перед движущимся автомобилем по проезжей части, тем самым оставила без помощи малолетнего, находящегося в опасном для жизни и здоровья



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению.

По данному факту следователем Заволжского межрайонного следственного отдела г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки, по итогам которой будет принято процессуальное решение.

12 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1481364>